R BN, LER

T KEILICEI HERRAE(RER O FRIR)

BRBEZDEE SIERIHh D FRIE
B FF & 5 207BN196

3] Fr £ FERETZE 24 EIA
Pt = Hh A BT FERET 55 24 Hh E
HBOE O OB BRI iR EL S K ED

=
S
D)
g

IS~
o G

>
r

(Q\R TR ) &>
kfi}ﬂ\\ ) lv”
_:t? 7
NN 1 ) 2
s 7 /
,l"/

<§§§9} 'S)/\g :

W

T
IV

-

\ E) >

J \l/,_J’ /'

k é“
) /\jfj

N

) df \\\L\ .:.v:‘v: J
; (:_ > 8 ’....~ - v [N
\ AT /

E - #u 3B DB FHIZ200000 [AF] ROEFHIFM25000 [FEHEFR] [AR] =B#




AEMMOBEREAZ
HX3—1 AEOSTNOHELH. BLLEEDSThOHSLHNEER HEEEE 2024 /%
=218 & o & @ERES | 2osNige | @B | FEamrpzamzA | EtEdh [ KETEER 2405
N

Oog

0

1:2,500

50

A

100 m

B

Rl

m Lif
A i

&M RIER

BEODSFNDOHZLHORKE
 — EZLLVEEDSETNDH ST DX

TEZEDHEHELDAH100kN/ME- 2 HEEH
— TERHEDHIESHNINEFBZSHEH

5F

F|

7T~



RIER D FRIR XSGR E

HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE1/1) REFEE 20244 )F
SEfONE | BHRES 207BN196 | EhiEa TR 24 | RREEM | KA 24
3 SEMMO TiR(CHEET ST SEMHA
Tﬁﬁ;,fg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
&S X 4 _(E;;é) ‘Fﬁn”ﬁfa\(rf.;)o)ﬁﬁ“ﬁﬁ ﬁ(ﬁit:?‘r)é X 4 Tﬁﬁﬂé\éﬁ?@;ﬂi ‘(.%r‘s jj(ﬁﬁié X 4 ‘(,é,;né; J:ﬁn”ﬁb\(:‘;)o)tt% jj(ﬁch)é X 4 J:ﬁﬁ”ﬁ;b\(i)d)tt% _(E;;? ﬁﬁfﬁé
' 100kN/m%#8 % % 1.00| 000 ~ 1.15 119.60 [3mZ#EZ 5| 000 ~ 025] 3.18 14.00 | 100kN/m#%# x5 | 1.00 [14.66 ~ 21.20 119.60 |[3m%*B2x5|20.00 ~ 21.20| 3.18 14.00
ThLst 1.00| 1.16 ~ 7.83 100.00 | Znld4t | 025 ~ 7.83| 3.00 13.20 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 14.66 100.00 | #hllst | 5.00 ~ 20.00 | 3.00 13.20
) 100kN/mi%#8x%| 1.00| 000 ~ 0.89 115.09 |3m%#BZ 5| 000 ~ 0.36 | 3.28 14.41 | 100kN/m%#8%%| 1.00 [15.83 ~ 21.20 115.09 |3m%i#8% %]|20.00 ~ 21.20 | 3.28 14.41
zh st 1.00| 089 ~ 757 100.00 | =h A4t | 0.36 ~ 7.57 | 3.00 13.20 znLs 1.00| 500 ~ 15.83 100.00 | #hLlst | 5.00 ~ 20.00 | 3.00 13.20
3 100kN/MZ#B 2 % - -~ — —|3m%i#EZx%| 000 ~ 0.74| 3.68 16.20 | 100kN/mMZ#B 2% — -~ — —|3m%#E=x%|15.00 ~ 21.20 | 3.68 16.20
znst 1.00| 000 ~ 6.08 90.14 | #hbist | 0.74 ~ 6.08 | 3.00 13.20 zhst 1.00 | 500 ~ 21.20 90.14 | #hiist | 500 ~ 15.00 | 3.00 13.20
4 100kN/m%#B % % — -~ — —|3m%i#EZx 5| 000 ~ 1.27| 470 20.69 | 100kN/m##B %% — -~ — —|3m%i#B = 5| 500 ~ 21.03| 4.70 20.69
zhLst 1.00| 000 ~ 279 3833 | #nList | 1.27 ~ 2.79 | 3.00 13.20 ThLs 1.00 | 5,00 ~ 21.03 38.33 | #hkist | 500 ~ 500 | 3.00 13.20
s 100kN/mM#%#BZ.% - -~ — —|3m%#8z%| 000 ~ 1.18]| 4.46 19.62 | 100kN/M%# 2% - -~ - —[3m#%# 251000 ~ 20.53 | 4.46 19.62
ThLst 1.00| 000 ~ 3.15 4694 | =4t | 118 ~ 3.15| 3.00 13.20 zhst 1.00 | 500 ~ 20.53 46.94 | #nLlA4 | 5.00 ~ 10.00 | 3.00 13.20
100kN/MZH#EZ. % ~ ImEBRD ~ 100kN/mM#%#B% % ~ ImEHBZ S ~
zhst ~ zhs ~ zhus ~ zhst ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ 3mEHBAD ~
Ths ~ zThus ~ zThus ~ zh s ~
100kN/mM%#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3ImEHEZD ~
ThLst ~ FNLS ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEHEZ S ~ 100kN/m#%#Z % ~ 3m%EZ S ~
zhs ~ zhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/MZH#EZ % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2% ~ 3mEHBAS ~
Ths ~ zhus ~ zhus ~ zh st ~
100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3mEHEZD ~
FhLLSH ~ TnLst ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3ImEBRS ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3mEEBRD ~
Zzhs ~ zhus ~ zns ~ ZzhLs ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBAS ~ 100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ Zznsn ~ Zzhsn ~
100kN/mMZH#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/m#Z#E % % ~ 3mEHEZD ~
Zzhsn ~ zhs ~ Zzhs ~ ZhList ~
100kN/MZ#BZ. % ~ 3ImEHBRS ~ 100kN/mZ#8 2% ~ 3mEBRD ~
Zhs ~ Zzhus ~ Zzhus ~ zhLs ~




